MyHnununajabHbii 3Tan Beepoccuiickoi omMnuaabl MKOJILHUKOB 110

XHMHH
2018-2019 yueonblii roa
9 knacc
Makcumym - 25 6aioB
Kpumepuu oyenusanus 8blnoiHeHus IKCnepumMenma

Ne Kpurepun banabl
n/n
1 bamt 3a BepHYIO MOCIe10BaTeILHOCTD IEHCTBUH ydacTHHKa ripu padore | Ot 0 1o
bann 3a TexHuKy 0€30macCHOCTH TPH BBIMOJHEHUU JKCIEPUMEHTa, 3a | 0aioB
YHCTOTY Ha paboyeM MECTE MOCIIe IPOBEIACHIS SKCIIEPUMEHTA
(CTaBUT yuuTeah B KAOMHETE)
2 3anuch I[ETU DKCIEPUMEHTAa W TIEPEUYHCICHHBIX MpaBWwI TeXHHWKH | 1,5 Oamna
0€e30MacHOCTH
3 1 2 3 4 5 5 6amIoB
NaOH - - Brmanenue Bemanenue Bemanenue
_ ocaaka oeioro ocaaka ocaaka
(p-p) 1BeTa, B | cumero 6emoro
I/I36I)ITK€ BCTAa, B BCTAa, B
IIETIOTH HEe | M30BITKE HM30BITKE
PacTBOPACTCA IeJI0OYHn IeJI0OYHn
pacTBopsieTCsl | pacTBOpsieTCS
C
N3MCHCHUEM
BETa
H>SOa Brigenenue - - -
( _ ) OecuperHoro | Brmanenue
p p rasa C ocaJka
LIUATIEHHEM Oenoro
IBECTa
4 5 GaiioB
Ne npoOupku Xumuueckas
dbopMyna BeliecTBa
1 K2CO3
2 BaCl,
3 MgCl,
4 CoCl»
5 ZnCl;
YpaBHEHHUsI peaKIMii:
5 K2CO3+ H2S04 = K2SO4 + H20 + CO21 1,5 o6amna
BBIJICIICHUEC I'a3a
6 BaCl, + H,SO4 = BaS0s| + 2HCI 1,5 Oamra
OeIblit 0caoK, HEPaCTBOPHM B KHCIIOTaX
7 MgCl; + 2NaOH = Mg(OH).| + 2NaCl 1,5 Oamra
OenbIit 0caoK,
B M30BITKE MIENOYH HE PACTBOPSETCS
8 CoCl + 2NaOH = Cr(OH).] + 3NaCl 1,5 Oamra
0CaJIOK CHUHETO IIBETa, B U30BITKE LIETOUN PacTBOPSAETCS
9 Cr(OH)2| +2NaOH = Naz[Co(OH)4] 1,5 Gamna
pacTBOpeHHE 0cajiKa, 00pa30BaHKEe pacTBOpa CHHE-(HOJIETOBOTO IBETA
10 | ZnCl; + 2NaOH = Zn(OH).| + 2NaCl 1,5 Oamna
Oeblil 0camoK
11 | Zn(OH)2| + 2NaOH = Naz[Zn(OH)4] 1,5 oGamia
pacTBOpeHHE ocaaKa
Hmozo | 25 6annoe







